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A) DIRECTION VÉRIN INTÉGRÉ (DVI)

Particularités de montage

DIRECTION

1 5 vis CHC M10 Lg 30 serrées à 7.6 M.daN.
Le montage nécessite l’emploi de 5 rondelles (acier, épaisseur 4, d'extérieur 28).

2 2 vis CHC M8 Lg 60 serrées à 3.9 M.daN.

Notes :
A Vérifier le parfait accostage de la DVI sur la coque. Si nécessaire, placer des

cales pour supprimer le jeu éventuel. 

B Vérifier que dans la position MAXI compression, il n’a pas de contact entre le 
tuyau de retour et la biellette de direction gauche.
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DIRECTION

DIRECTION VÉRIN INTÉGRÉ (DVI)

Particularités de montage

•La voiture étant réglée en hauteur de caisse, conformément aux valeurs
données, faire une lecture des variations de parallélisme à:

a/ L'assiette nominale.
b/ ± 20 mm par rapport à l'assiette nominale.
c/ ± 20 mm par rapport à l'assiette nominale.

• Comparer les valeurs obtenues par rapport au tableau T.

• Modifier les hauteurs des cales 1 et 2 afin d'obtenir les valeurs de variation indiquées
dans la zone ombrées.



B) TABLEAU  T

INFLUENCE DE LA HAUTEUR DE BIELLETTE SUR CHAPE
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DIRECTION
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C) REGLAGE

DIRECTION
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D) CIRCUIT D'ASSISTANCE DE DIRECTION

Particularités de montage

DIRECTION
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D) CIRCUIT D'ASSISTANCE DE DIRECTION

Particularités de montage

DIRECTION

1 Le bocal de remplissage est positionné au plus haut au niveau du point f sur le
longeron.

2 Raccord réf 17040-04.

3 Utiliser un raccord référence  617040-121 et souder côté flexible HP un adapta
teur en dash 6.

4 Réaliser un flexible en tuyau série 600  dash 6.

5 Monter un raccord sortie pompe haute pression (réf 24500-16) avec un joint 
(réf K17040-492).

6 N’utiliser que de la  durite spéciale direction assistée (repère vert).

7 N’utiliser que de la  durite spéciale direction assistée (repère vert).

8 N’utiliser que de la  durite spéciale direction assistée (repère vert).

9 Vis CHC M8 Lg 30 collée à la LOCTITE 242 et sérrée à 3.2 M.daN. 
Du coté réglage, vis CHC M8 LG 40 collée à la LOCTITE 242 et sérrée à 
3.2 M.daN.
Cette vis est montée avec une cale d’épaisseur 9 et de diamètre exterieur 17.
La vis de réglage : M6 Lg 20 avec contre écrou, sérrée à 0.9 M.daN.

10 Vis CHC M6 Lg 20 collée à la LOCTITE 242 et  sérée à 1.3 M.daN.

11 Vis CHC M8 Lg 20 collées à la LOCTITE 242 et sérrées à 3.2 M.daN.

12 Vis CHC M8 Lg 16 collées à la LOCTITE 242 et sérrées à 3.2 M.daN.

13 Vis CHC M8 Lg 30 collées à la LOCTITE 271 et sérrées à 3.2 M.daN.

14 Vis M8 Lg 20 collées à la LOCTITE 242 et sérrées à 3.2 M.daN.
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E) COLONNE DE DIRECTION

Particularités de montage

DIRECTION

1 L’écrou central de direction est sérré à 3.5 M.daN.

2 Vis CHC M4 sérrées à 0.4 M.daN.

3 Vis CHC M8 Lg 25 collées à la LOCTITE 242 et sérrées à 3.5 M.daN.

4 Fixation axe inférieur de direction sérré à 2.5 M.daN.

5 Supprimer le support de NEIMAN

* Important : Il est impératif de monter le cardan renforcé pour des raisons de sécurité.


